

雪天酒后驾车 男子撞了同事

肇事者轻微划伤，其同事被撞成骨折

本报威海12月16日讯 (记者
许君丽 通讯员 王伟伟)
由于雪天路况差，荣成两男子酒
后驾车回家途中相撞，一人骨
折，一人轻微划伤，经医生诊治，
目前两人伤情稳定。

14日上午11点，同在荣成市
一家单位工作的王某和孙某分
别驾驶私家车与摩托车，前往该
市一家酒店喝单位同事的结婚
喜酒。原本不想喝酒的两人经不
住劝说，各自喝了几瓶啤酒。当

天宴持续到下午两点多，已有
几分醉意的王某和孙某分别驾
车回家。此时天空飘起了小雪
花，酒量较小的王某觉得两眼发
沉，加上视线不好，便有意识将车
开得很慢。但行至成山路某拐弯

处，一不留神与一辆摩托车相撞，
下车一看，被撞的竟然是孙某。由
于突然受撞，孙某当场昏了过去，
王某赶紧拨打了120，两人被紧
急送到荣成市人民医院急诊科。
经医生检查，孙某左侧胫骨

骨折，同时伴有脑震荡，需立即手
术。王某由于没系安全带，紧急刹
车致使头部撞到车玻璃上，有轻
微划伤。当天下午，孙某转入外一
科，施行了骨折修复手术。回想起
撞车经过，王某后悔不已。

为期一个多月的岗前培训结束

13名新招巡警即将上岗

本报威海12月16日讯
(记者 吕修全 通讯员
袁强 汤琳) 从11月1
日开始，巡警支队对13名
新招录的民警集中进行为期
一个多月的岗前强化封
闭培训，以使新录用的民
警尽快适应巡警的业务工
作，13名新民警中有11位
是今年刚刚从警校毕业的
大学生。12月16日，新警岗
前培训结束，13名新招录

的民警即将上岗。
公安部预备教官、山
东省优秀教官、特勤大队
大队长张晓东告诉记者，
对新招录民警的岗前培
训选配了支队最优秀的
警官担任培训教官，精选
训练教材、训练方法，力
争在一个月内，使新民警
顺利实现角色和身份的
双重转变，培养每一位新
民警具备“团结、拼搏、奉

献”的威海巡警精神。
据了解，新警培训方
案采取封闭式集中培训的
方式，点名出操、警容风
纪、内务管理、集合站队等
科目是新民警们的基本课
程，基础体能训练、单警队
列训练和警务技能训练等
内容使13名新录用的民警
掌握了基本的警务技能，
了解了巡逻警察的基本情
况和基本知识。



新警在训练中。 本报通讯员 汤琳 摄

恶意透支信用卡 催缴不还变诈骗

本报威海12月16日讯
(记者 陶相银 通讯员
刘华健) 在银行20多次催
缴后，犯罪嫌疑人丛某仍拒
不偿还2.5万余元的透支款
及利息。9日，丛某因涉嫌信
用卡诈骗罪被环翠警方刑事
拘留。民警介绍说，丛某逾期
不归还欠款的行为原本只是
恶意透支，但因其数额超过
一万元，且在多次催缴后仍
不归还，所以构成了信用卡
诈骗罪。

8日，某银行到环翠公
安分局经侦大队报警，客户
丛某在2007年1月在该银行
办理了两张信用卡，两张卡
自2009年12月26日开始出现
透支，至2010年5月9日，共透
支17952.14元，银行已经催收
了20多次，丛某仍拒不偿还
透支款，现本息合计25078.62
元。经侦民警传唤丛某到公
安部门接受讯问，丛某仍拒
不配合。9日，民警将丛某抓获，并将其刑事拘留。丛某交

代，她是某公司的经理，因
为长年炒股票和期货，个人资
金全部被套牢，始终没有流
动资金偿还银行欠款。
丛某被刑事拘留后，其
朋友替她偿还了银行的本
息。民警介绍说，尽管丛某已
偿还银行欠款，但其行为已
构成信用卡诈骗罪，法院判
决时会将还款行为视为悔过
表现，但丛某仍将被处以一
般为缓刑的有期徒刑，并处
罚金。

为讨薪拉走机器 勒索老板被刑拘

本报威海12月16日讯
(记者 吕修全 通讯员
孙志刚) 孙某是经区某服
装厂的技术工人，因服装厂
老板郝某拖欠了自己700
元工钱，找郝某理论时，孙
某感觉被“侮辱了”，便假
借郝某之名拉走了服装厂的
两台机器，要郝某拿
4000元钱“赎回”。13日，孙
某等待郝某“赎机器”时，
被经区警方抓获。孙某现
因涉嫌敲诈勒索被经区警
方予以刑事拘留。

今年44岁的孙某在案
发之前依靠自身技术挣
钱，家里生活也算小康。11
月底，孙某开始在郝某的
服装厂干活，主要负责设
备维修工作，双方口头协
议工资日结，一天70元
钱。12月10日，连续工作

10天的孙某并没有拿到自
己的700元工钱，他便找
到郝某要工钱。二人在交
流中发生了口角，孙某认
为郝某“侮辱了”自己，向
郝某请假离开了工厂。事
后，孙某雇了一辆小货车
来到经区凤林工业园某检
品公司，对一直在检品公
司工作的3名郝某服装厂
的工人说：“老板说要把机
器拉回厂子里修理，先不
干了。”3人相信了孙某的
说法，便把服装厂在检品
公司使用的价值5500元的
1台缝纫机和1台包缝机交
给了孙某。孙某便把两台
机器拉到了高区卧龙山租
赁的草厦子里。发觉自己
机器被孙某“拉走”后，郝
某多次打电话给孙某问其
“想干什么”。孙某称，“要

郝某拿4000元钱把机器
“赎回去”。”郝某表示“太
贵了，可以给2000元”，孙
某不同意，坚持要4000元。

12月13日，郝某与孙
某约定好“拿钱赎机器”，
来到卧龙山藏匿机器处
后，郝某称自己“钱拿得不
够”，要孙某等待其回家拿
钱。随即，等待郝某“回家
拿钱赎机器”的孙某被经
区警方抓获。

据办案民警介绍，孙某
现已因涉嫌敲诈勒索被经
区警方予以刑事拘留，此案
还在进一步的审理之中。警
方提醒：工人和企业发生劳
动关系前应该签订劳动协
议，工人如果被企业侵犯权
益可通过正当的法律途径
来解决问题。